

Hranilne vrednosti / Nutritional value / Hranjive vrijednosti / Valori nutrizionali / Nährwerte	na / on / per / pro 5 g
Vitamin C / Vitamina C	1000 mg (1250 % NRV)
Cink / Zinc / Zinco / Zink	10 mg (100 % NRV)
Selen / Selenium / Selenio	55 µg (100 % NRV)

*NRV – Hranilna referenčna vrednost / Nutrient Reference Value / Referentna hranljiva vrijednost / Valori nutrizionali di riferimento / Nährwerte



Navodila za uporabo / Usage instructions / Istruzioni per l'uso / Gebrauch sanweisung / Upute za uporabu / A használati utasításért / Pokyny na použitie / Instrukcje użytkowania / Pokyny k použití / Kasutusjuhiste saamiseks / Para instrucciones de uso / Para instruções de uso / Pour les instructions d'utilisation / Pentru instrucțiuni de utilizare

LOT and expiry date are indicated on the bottom of the package / LOT in rok uporabe sta navedena na dnu embalaže / LOTTO e data di scadenza sono indicati sul fondo della confezione / CHARGE und Ablaufdatum sind am unteren Rand der Packung angegeben

Measuring scoop inside / Priložena je merica za odmerjanje / Misurino all'interno / Enthält Dosierlöffel

Net weight: / Neto količina: / Neto masa: / Peso netto: / Nettogewicht: **150 g**



Produced by / Proizvajalca:
Nutrisslim d.o.o. | Obrtniška ulica 4 | 1292 Ig | Slovenia
www.naturesfinest.eu



Vitamin C+

Selenium + Zinc

1000 mg Vitamin C

100 % Daily dose of Zinc and Selenium

Contributes to:
+ the normal function of the immune system

+ the protection of cell constituents from oxidative damage



150 g

www.naturesfinest.eu

(EN) VITAMIN C & SELENIUM & ZINC – dietary supplement with sweetener. Vitamin C, zinc and selenium contributes to normal function of the immune system. **Ingredients:** maltodextrin, vitamin C (ascorbic acid), natural lemon flavour (3 %), stabilizer: cellulose, zinc gluconate, sweetener steviol glycosides, natrium selenite. **Using advice:** recommended daily amount is 5 g (1 scoop). Mix in a glass of water and drink. For precise measuring we suggest weighting. **Warnings:** the recommended daily amount should not be exceeded. The nutritional supplement is not a substitute for a balanced and varied diet. It is not recommended for use during pregnancy and lactation. **Storage:** store in a cool and dry place. Keep out of reach of children! **(SI) VITAMIN C & SELEN & CINK** – prehransko dopolnilo s sladilom. Vitamin C, cink in selen pripomorejo k normalni funkciji imunskega sistema. **Sestavine:** maltodekstrin, vitamin C (askorbinska kislina), naravna aroma limone (3 %), stabilizator: celuloza, cinkov glukonat, sladilo steviol glikozid, natrijev selenit. **Način uporabe:** vmešajte 5 g (1 merico) v kozarec vode in popijte. Za natančno odmerjanje priporočamo tehtanje. **Opozorila:** priporočene dnevne količine oziroma odmerka se ne sme prekoračiti. Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. Ni priporočljivo za uporabo med nosečnostjo in dojenjem. **Shranjevanje:** hranite v suhem in hladnem prostoru. Hranite izven dosega otrok. **(IT) VITAMINA C, SELENIO E ZINCO** – Integratore alimentare. Vitamina C, zinco e selenio contribuiscono alla normale funzione del sistema immunitario. **Ingredienti:** maltodestrina, vitamina C (acido ascorbico), aroma naturale di limone (3%), stabilizzante: cellulosa, gluconato di zinco, glicosidi steviolici, selenio. **Modalità d'uso:** la dose giornaliera consigliata è di 5 g (1 misurino). Mescolare in un bicchiere d'acqua e bere. Per una misurazione precisa, consigliamo di utilizzare una bilancia. **Attenzione:** non superare la dose giornaliera consigliata. Gli integratori alimentari non vanno intesi come sostituti di una dieta variata ed equilibrata e di un corretto stile di vita. Non utilizzare durante la gravidanza e l'allattamento. **Conservazione:** conservare in luogo fresco e asciutto. Tenere fuori dalla portata dei bambini! **(DE) VITAMIN C & SELEN & ZINK** – Nahrungsergänzungsmittel. Vitamin C, Zink und Selen tragen zur normalen Funktion des Immunsystems bei. **Inhaltsstoffe:** Maltodextrin, Vitamin C (Ascorbinsäure), natürliches Zitronenaroma (3 %), Stabilisator: Zellulose, Zinkglukonat, Steviolglykoside, Selen. **Anwendungshinweis:** Die empfohlene tägliche Dosis beträgt 5 g (1 Löffel). In ein Glas Wasser einrühren und trinken. Zur genauen Messung empfehlen wir die Verwendung einer Waage. **Warnungen:** Die empfohlene tägliche Dosis sollte nicht überschritten werden. Das Nahrungsergänzungsmittel ist kein Ersatz für eine ausgeglichene und vielfältige Ernährung. Die Anwendung wird während der Schwangerschaft und des Stillens nicht empfohlen. **Aufbewahrung:** An einem kühlen und trockenen Ort aufbewahren. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.